

## Плітки і різні дрібниці

## А де?

Ходить чутка, що на Студреспубліці роздають безкоштовні квитки в кімнати сусідів. Мовляв, є "банда" активістів, яка організовує туси "на виїзді" в нічний час. Якщо зустрінете цих молодих людей - повідомте редакцію "Хроніки". Хочемо зробити репортаж з місця подій.



## Помолимося...

До речі, а ви в курсі, що туристи, які також знаходяться на турбазі "Мигово", сприйняли нас за релігійну громаду, яка збиралась помолитись і поділитись своїми гріхами. Так, деякі туристи навіть не приховували такої думки. Голосно обговорювали те, як же "їх пустили", "чому аж в гори їхали" і т.д. Тому не дивуйтесь, якщо хтось з гостей вас запитає, як пройшов "молебень".



## Редакційна група:

Віра Андріюк - бренд-менеджер  
Тетяна Колеснік - журналіст  
Денис Студенніков - верстальник

## На правах реклами

На "Зимовій Студреспубліці" є один хлопчина, який може все. Дійсно. якщо ви уважно читали наш перший випуск, то зрозуміли, про кого йде мова. Юнака звуть Денис і він дійсно "майстер" на всі руки. Мало того, що він верстає наш "Хроніки", так ще й встигає займатись технічним забезпеченням пленарних засідань, фотографувати та "постити" фото в соціальні мережі. Унікальний "цезар" нашого часу. Якщо вам потрібно щось роздрукувати чи вкрутити лампочку - звертайтеся до нашого майстра Дениса. (бажано оплачувати послуги їжею або ж смачним "горючим").



тираж: 40 примірників  
28 лютого 2015

## ХРОНІКИ №4

28 лютого 2015, п'ятниця

## Гість, якого не обділили

**«Каналізація - політичного забарвлення немає».** Саме цими словами розпочав промову гість "Зимової Студреспубліки", міський голова Чернівців - Олексій Каспрук. Фактично це вперше, коли до республіканців завітав справжній мер.

**«Сьогодні, дійсно, найбільш важливе, з того, що я бачив із пропозицій активних груп - це прийняти рішення і виконати його»,** - сказав міський очільник.

Він наголосив також, що, ставши міським головою, він побачив, що будь-яке рішення викликає супротив. Навіть, якщо це рішення ідеальне, його піддають критиці. Тому добре бути популярним, а ще ліпше бути популярним в опозиції.

**«На жаль, там в опозиції здається, що все дуже просто. От до прикладу кажуть: «А давайте завтра приберемо місто!». А коли починаєш аналізувати, коли розумієш, що система відбудована неправильно, тоді зрозуміло, що все не так солодко, як здається»,** - сказав мер.

Міський голова отримав максимум уваги від республіканців, які буквально «засипали» його наболілими для себе запитаннями.



Для роздумів:

**«Президент України, його адміністрація - представники великого бізнесу. Немає бізнесменів, які б при владі не працювали на себе»**

**«Реформи не повинні робитися заради рейтингів на виборах чи отримання кредитів. Реформи повинні робитися заради людей»**

**«А что делать тем, кого ветер перемен просто надул?»**



## Кому енергія, а кого - розпустили

Сьогодні на Студреспубліці триває активна робота учасників в групах. До нас, до речі, приєдналися нові гравці, які приїхали вночі (це відомо "Хронікам" з достовірних джерел). Але навіть з приходом "свіжої крові" та розуму, наші експерти не перестають суворо та разом з тим конструктивно критикувати проєкти гравців.

Так, по обіді, модератор пленарних засідань, та, власне, головний республіканець Павло Вікнянський оголосив про "розгін" однієї групи.

"Одну енергію я даю першій групі (яка говорила про політичну модернізацію) за те, що зафіксувала **"ось це треба робити, а як треба робити - ми вам розкажемо потім"**.

Але так, як ми від цього "імпульсу" нікуди не дінемось, і так як політика торкається кожного, то дана тема має право на життя. (...)

Далі група, яка говорила про обмеження в правах - розпускається. І група, що піднімала тему інформаційної модернізації: хоч це вже у нас було, але звучало все впевнено. Схоже, що люди розуміють те, про що говорять, не просто фантазують. **"За це їм одна енергія"**, - сказав Вікнянський.

Також прокоментували презентації проєктів і інші експерти.



Насправді, думки "розбіглися" у різні площини, проте чіткого позитивного відгуку наші республіканці ще не почули. Але гра триває. Побачимо, що буде далі. Про це і багато іншого читайте на шпальтах "Хроніки".



28 лютого 2015

2

## На Студреспубліці - поважні гості

Триває другий день "Зимової Студреспубліки". Сьогодні учасники мали нагоду не лише поговорити між собою та експертами, а ще й послухати думки людей, які уже намагаються впроваджувати реформи в країні. Так, до республіканців завітав народний депутат України VIII скликання - Максим Бурбак.

**"Я радий бачити стільки молодих людей, учасників напрочуд цікавої програми. Вкотре ми допомагаємо її проведенню і розуміємо усю необхідність цього, бо бачимо багато молодих очей, які запалені енергією"**, - сказав нардеп.

Пан нардеп розповів, як сам колись брав участь у грі і наголосив, що немає нічого поганого в програшах, погано, коли люди навіть не намагаються щось зробити.

**"Згадую себе десь в 2009 році. Також нас закривали. не випускали, не давали ні пити, ні поїсти (сміється). Штудіювали. Правда, на перший день мене вигнали, але в цьому немає нічого поганого"**, - продовжив розповідь нардеп

Також поважний гість наголосив на тому, що в політиці головне - це практика.



28 лютого 2015

**"Якщо місцеві вибори відбудуться, то вони будуть важкими саме для провладних партій. Вони встигли "натягнути" на себе негативу. Я й сам зараз знаходжусь на мажоритарному окрузі і зустрічаюся з людьми, і розумію, що зараз головне питання від людей до влади - це економіка. Мені було дивно, що не війна, а саме економіка. Сюди входять продукти, ціни на них, курс долара. Друге питання - це тарифи. І вже на третьому місці війна..."**, - сказав Максим Юрійович.

Нардеп наголосив, що дуже важко дати відповідь людям, коли слово "реформи" набирає поганого забарвлення. Мовляв, всі думають, що реформи зроблять за місяць, за два - і всі будуть щасливі.

**"Дуже важко пояснити людям, що реформи навіть за рік-два зробити важко. Я був учасником "влади камікадзе" і чітко розумію, як система працює всередині. Важко пояснити, що від моменту, коли ти щось придумав, і до виконання ідеї, аби її відчули - проходить вісім місяців"**, - розповів нардеп.

Після цікавого монологу гостя, наші республіканці вирішили не втрачати час і запитати представника влади про ті проблеми, які безпосередньо цікаві їм.



3